
 کتاب درسی 8تر صفحه پاسخ تمرینات راهبرد حل مسئله ساده

 

همانطور که در کتاب درسی نیز اشاره شده است برای حل این سوال از عددهای تقریبی  (1پاسخ سوال 

 :کنیماستفاده می

 12756.6 ≅ 10000=  زمین کره قطر ،  1392530 ≅ 1000000قطر خورشید = 

 1000000 ÷ 10000=  100 ⇒برابر کره زمین است.  100پس قطر خورشید تقریبا 

 



 .تر، الگویی برای جواب مسئله اصلی خواهیم یافتبا حل مسئله ساده (2پاسخ سوال 

       1/2+1/4 = 3/4  ,      1/2+ 1/4+1/8= 3/4+ 1/8= 7/8       

 ⇒ به کمک الگویابی   1023/1024 =1/1024  + .… +1/8+ 1/4  +1/2⇒

ها در واقع مجموع تعداد خطاست، تعداد پارههمانطور که در متن کتاب درسی نیز اشاره شده  (3پاسخ سوال 

 .باشداضلاع و قطرها می

 تعداد نقاط تعداد اضلاع تعداد قطرها هاخطتعداد پاره

3 0 3 3 

6 2 4 4 

10 5 5 5 

45 35 10 10 

 تعداد=  نقاط تعداد ×( نقاط تعداد – 1) :  2 ÷ خط وجود دارد، عبارت است ازالگویی که برای تعداد پاره

 هاخطپاره

 


